

警察:加反光标记 退休校长:太贵 家长:颜色不好 孩子:要阿迪达斯的

小学校服引发激烈舌战



孩子们试穿校服摆起pose 快报记者 洪波 摄

“这套不错,棉的,看上去挺舒服。”“还是第二套好,穿着洋气,有特色。”昨天上午,南京长江路小学形体室的暖气开得足足的,六个二年级的男生女生穿着夏装走起了模特步,还不时摆出可爱的造型。这不是时装秀,而是一场校服PK赛,由参与竞争的两个服装厂家各拿出了四套夏季校服的样衣,给校务委员会的代表和学生们的评头论足。

听说学校要为低年级孩子做夏季校服,两家公司报名参与竞争,第一家做过不少中学校服,提供了四套运动款的样品,还开出了颇有竞争力的价格:一套83元。第二家以前主要做成人服装,刚进入校服市场,主打的几款设计是以韩版T恤配牛仔裙裤或牛仔背带裤,感觉质地不错,但价格达到一套130元。远看近看,左摸右摸之后,10多位校务委员会的委员展开了讨论。

一位退休老校长说:“还是第一套好,是棉布的,而且只要83元一套。”有人立即

反驳说,这83元一套的手感不是特别好,可以增加100元,选好一点的面料,“夏天的衣服,哪怕买上两套,也是要经常洗的,不结实不行。”

配上牛仔裙裤的女生上衣接近土黄色,裙子颜色也深,有委员就提出,这颜色不适合小孩,而且牛仔面料比纯棉面料可能要硬些。

一位女生家长很细心,看了看领口发现都挺大,女孩子穿起来不合适。而有一套男孩子的衣服是粉绿色,还配上了公主袖,家长们也感觉不能接受。“你看这件样衣是黄色的,夏天这种颜色会招小虫子,能不能换成绿色?”

现场一位警察观察半天开了口,“能不能给衣服上加个反光标记,这样更安全。”原来,在汶川地震中,有些穿着有反光标记服装的人就因此获救。

委员们评头论足了半天,厂家代表说话了:“加可以,但那价格可要翻上去不

少,而且反光标记是硬的,夏天的衣服洗得多,容易脱落,孩子穿着不舒服。”现场的家长们都觉得加反光标记的主意好:“能不能把纽扣换成反光的?这样不就解决问题了?”“好是好,可价格比反光标记还贵呢!”厂家立刻说了难处。

“我最喜欢粉色上衣粉色裙子,因为漂亮。”“我喜欢牛仔裙,只是有点热。”大人们说完了,六个小模特也表示有话要说。小女生对漂亮的新款衣服表示了兴趣,男生却不是如此。“我最喜欢名牌,我要穿名牌,阿迪达斯校服。”一个男生带头说起来,另外两个也表示,从一年级开始就向往穿名牌衣服。

现场激辩了一个多小时,谁也没说服谁,校长宋红斌宣布,根据修改意见,请厂家按身高1.30米的标准对款式和面料进行改造,两星期内做好,试穿后拍成照片发上校园网,由全校的学生、家长、老师投票决定。

学生家长共同心声:
现在的校服太丑
穿起来就像企鹅

中小学生在穿校服在全国都是普遍现象,穿校服的初衷是减少学生的攀比意识,也可以做到统一美观。

南京有中学生对校服专门做过调查,有的同学在校门前披上校服,躲过老师的检查就立马脱下校服;有的将漂亮衣服穿在外面,遇到有老师检查再露出里面的校服;有的买了好几套校服,却一套也不肯穿。

在调查了近500位高中生后得出一些数据:80%的中学生穿校服不是出于自愿,85%的中学生穿校服只是出于学校要求。因为95%的同学对现在校服的款式和面料不满意;75%的同学认为“校服应该男女有别”。现在的学生日益追随潮流,对校服的要求也越来越高,但校服的样式过于呆板,不能体现这个年龄特有的朝气。此外,学生们还觉得校服颜色单调、缺乏性别特征、过于宽大等缺点都不能被接受。有学生说,穿上冬季校服鼓囊囊的像只企鹅,每到晨练或晨会的时候,操场上就像聚集了一大群企鹅。

大多数学生对校服不满意,家长也是如此。家长金先生说,自己的儿子平常穿着不算讲究,但是他穿上校服的样子实在让爸妈都看不下去。“设计样式太简单,做工粗糙,冬天冷,夏天热。”

记者了解到,目前中小学校的春秋、夏季校服以运动款为主,冬季校服多为长棉服,而一些活动较多的学校还有礼服式的西式套装,但相似度普遍很高,有时需要仔细看校标才能看出是出自不同学校,让学生一周五六天穿着这样的服装,难免会生厌。而对于学校选择校服而言也是难处不少,学生、家长要求不一,众口难调,考虑到家庭经济条件,价格又要定得适中。

快报记者 黄艳

春运共发送590.67万人次
进京的“Z字头”全要改动卧?

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,为期40天一年一度的春运工作落下帷幕,南京共安全发送旅客590.67万人次,其中公路发送303.53万人次,铁路发送230.38万人次,民航发送56.76万人次,创历届春运之最。不过,有消息称春运结束后京沪之间运行的3对直达特快(Z字头)列车将升级为卧铺动车组(动卧)列车,包括南京到北京的Z50,初步预定为4月1日调整列车运行图后退出。有关部门提醒说,“Z字头”列车的“隐退”可能让部分乘客感觉不便,如果对运行时间没有特别要求,“T字头”列车也是不错选择,“票价便宜且运行时间不太长。”

去年12月21日以前,京沪之间每天运行5对“Z字头”列车,时刻都是“夕发朝至”。12月21日起,上海的2对“Z字头”列车升级为卧铺动车组,车次分别为D301/D302次、D305/D306次,全程运行时间缩短至9小时59分。

昨天,记者从相关部门了解到,今年4月1日全国铁路调整运行图后,剩余的3对“Z字头”列车也计划升级为“动卧”,届时京沪间的“动卧”有望达到5对。有消息称,除了京沪间的3对“Z字头”列车,南京至北京、苏州至北京、上海至天津3对“Z字头”列车也拟升级为动卧。

目前,南京到北京运行着多种不同价位、不同类型的列车。南京到北京T66硬座150元,硬卧下铺265元,软卧下铺417元;普快列车硬座150元,硬卧下铺265元。动卧的票价则为580元,虽然对惜时如金的商务客来说也能接受,但对普通旅客来说可能觉得有点贵。

今年中考体育总分增至40分
无运动能力的残疾生免试获满分

快报讯(记者 黄艳)记者从南京市教育部门了解到,今年中考体育考查总分由去年的30分增加为40分,考查的三大项目的分值均有所增加,分别为14分、13分、13分,考试内容和满分标准基本不变。体育分数直接计入中考总分,对中考考生非常重要,目前初三学生已经开始针对薄弱项目加强训练,测试时间预计在4月下旬。

考查由南京市统一命题,采取选项办法,考生在三类选项中各选择一项考查。第一选项满分为14分,考生可在50米×8往返跑和2分钟跳绳两个项目中任选一个;第二选项满分为13分,男生可在立定跳远和引体向上中任选一个,女生可在立定跳远和一分钟仰卧起坐中任选一个。第三选项满分为13分,男生可在篮球14米×4往返绕杆运球和排球双臂自垫(过头)球中任选一个,女生可在篮球14米×4往返绕杆运球以及踢毽子中任选一个。

对特殊情况考生有特殊政策。丧失运动能力的残疾学生可以提出免试申请,审批通过后生效,以满分40分评价。因病(慢性病、疾病、突发事故受伤)不能参加体育考试的学生,可以提出免试申请,审批通过后以34分评价。

新世纪喜报

◆08年中考黄兆菲同学(原宁海中学)以782(含英语加试分)的高分考取南外,超过南外录取线25分!
◆柳瑾同学(原13中)以702分的优异成绩勇夺玄武区第一名!
◆刘睿、刘心悦、史静妍、马越、潘珍、许彤彤、毛毓淑、魏玉、戴恒、张仕宇、张紫云等46名同学达到一流名校南师附中、金陵中学分数线。
◆08年高考王蔚芹、江晓宇、金怡然、周丽君、戴安娜、黄亮云、刘雅婧等60%同学达到一本分数线。
◆小升初90%以上的同学考入各校快班,为考入名校高中增加了重要砝码。热线:84409401 86647551

中考合同制精品班

首家连续九年与学生签约,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,采用:名师系统授课+学科专项答疑的方式,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、一中分数线,成为名副其实的中考第一品牌。

- 招七、八、九、十、十一、十二年级学生,考试入学,与家长签订相应协议,包考省重点名校!

小升初名校冲刺班

以名校初中升学考试为目标,连续8年举办名校冲刺班。我根据多年成功经验,系统总结精英二外、树人、玄外、9中、13中、29中、三初等名校的必考题型、热门内容。重点突出,针对性强,小班化授课,效果明显,许多学校的考点就是我们讲课的重点,学生考试自然应对自如,易得高分!

- 3至6年级数学、英语、阅读写作同步拓展
- 6年级春季冲刺名校特训

县中名师高考特训班

省内顶级高考专家亲临执教,高一、高二同步拓展,高三强化冲刺,针对性辅导,提示方法,指明方向。

- 高一、高二同步拓展强化班
- 高考最后提示系列讲座

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400
地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn

育鹰家教 春季招生

育鹰家教中心诚信办学十余年。确保名校名师,空调教室,小班教学。注重引导学生学习方法,培养学习兴趣,传授解题技巧。学生成绩提高明显。不满意不收费!

22号免费试听

8:00-9:30	高三数学	高一英语	初二语文
9:40-11:10	初三化学	高一数学	初一语文
12:00-1:30	初三数学	高一物理	高三数学
1:40-3:10	初三英语	初二数学	高三物理
3:20-4:50	初一数学	初二英语	高三化学
5:00-6:30	初一英语	初二物理	高三生物会考
周六晚 6:40-8:10	高二化学会考	初三物理	高三英语

另:高二、高三、英语、物理、化学4月12日开课
咨询电话:52308227 52302868 尤老师

学尔思教育

中小学生课外辅导机构

- 小高考各科名师1对1辅导
- 09中、高考各科名师1对1辅导
- 艺体考生文化课专补名师1对1辅导
- 小、初、高各年级同步名师1对1辅导
- 假期、晚、周末全托学习名师1对1辅导

专家出个性化辅导方案,一线名师1对1教学,专职班主任全程跟踪管理,全天免费陪读答疑,辅导不满意,可随时退费。

龙江校区:86203418 新街口校区:86960078 山西路校区:83246191

中央党校在职研究生江苏直属班 2009年招生

- 一、招生专业:经济学(经济管理)。
- 二、学制、培养方式和毕业:学制三年,由中共中央党校研究生院颁发毕业证书。
- 三、招生对象、报考条件 and 招生办法:党政机关、企事业单位、军队和武警系统的县、处、团级(或相当于县、处、团级)及以上干部,党校、高校、科研院所及新闻出版、政策法规研究等部门单位中级及以上专业技术职称人员;中共党员(含预备党员);大学本科毕业。自愿报名,经组织人事部门同意(县处级后备干部须有组织人事部门的推荐信)。
- 四、报名时间、地点和办法:从省委党校网站(http://www.sdx.js.cn)下载报名登记表,填写一式三份,盖组织人事部门公章,带齐所需材料(详见招生简章),于即日起至3月10日,由本人前往江苏省委党校内9号楼二楼中央党校函授学院江苏分院研究生部报名并照相。
- 五、考试时间、科目与录取方法:5月16日全天在省委党校考试。科目为政治理论,现代管理学。由中央党校统一择优录取。
- 六、咨询电话:(025)84468552;84469988-9229、9231;13951840230 谢老师